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SCHRIFTELIJKE VRAAG P-0826/06
van Johannes Voggenhuber (Verts/ALE)
aan de Commissie

Betreft: Biodiversiteitscriteria in het nieuwe programma voor plattelandsontwikkeling 2007-2013

In de strategische richtsnoeren van de EU inzake plattelandsontwikkeling (programmeringsperiode 
2007-2013) wordt verwezen naar de doelstellingen duurzaamheid, instandhouding van de 
biodiversiteit en versterking van de ecologische productie, en in het bijzonder naar de conclusies van 
het voorzitterschap van de Europese Raad van Gotenburg van 2001. Verder heeft de EU het protocol 
inzake bioveiligheid geratificeerd en het Internationaal Verdrag inzake plantgenetische bronnen 
ondertekend.

Deelt de Commissie de opvatting dat vergroting van de biodiversiteit een expliciet doel van de 
nationale strategieën inzake plattelandsontwikkeling moet zijn?

Deelt de Commissie de opvatting dat voor steun voor plattelandsontwikkeling zoals bedoeld in de 
geïntegreerde strategie, ook het protocol inzake bioveiligheid als referentiepunt kan worden gebruikt?

Deelt de Commissie de opvatting dat het voorzorgbeginsel in het Verdrag inzake biologische 
diversiteit (1992) in het kader van as 2 van de plattelandsontwikkeling als praktisch richtsnoer kan 
worden gebruikt, bijvoorbeeld om af te zien van het gebruik van bepaalde pesticiden?

Deelt de Commissie de opvatting dat maatregelen voor instandhouding van biodiversiteit en 
traditionele landbouwpraktijken in het kader van prioritaire doelstelling 2 als algemene voorwaarde 
voor steun kunnen worden gehanteerd (bijvoorbeeld verplichte instandhouding van 
landschapselementen)?

Deelt de Commissie de opvatting dat maatregelen voor instandhouding van biodiversiteit geen 
concurrentieverstoring zijn zoals bedoeld in de EU-mededingingswetgeving?

Deelt de Commissie de opvatting dat de vrijwillige participatie van boeren in programma's voor 
instandhouding en vergroting van biodoversiteit in overeenstemming zijn met de WTO-regels?

Deelt de Commissie de opvatting dat maatregelen voor instandhouding en vergroting van 
biodiversiteit op grond van internationale milieu-overeenkomsten verplichtingen zijn, die niet onder 
WTO-regelgeving vallen?


